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Προκηρύχθηκε και εφέτος το 4ο Μαθητικό Συνέδριο Πληροφορικής Κεντρικής Μακεδονίας το οποίο
θα διεξαχθεί στις 4 και 5 Μαΐου 2012 στο Συνεδριακό Κέντρο «Ν. Οικονόμου» - ΝΟΗΣΙΣ. 
Συμμετοχή
Στο συνέδριο έχουν δικαίωμα συμμετοχής όλοι οι μαθητές των σχολείων:

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (των τάξεων Ε΄ και ΣΤ΄) και
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

των νομών Θεσσαλονίκης, Ημαθίας, Κιλκίς, Πέλλας, Πιερίας, Σερρών, Χαλκιδικής με εργασίες που οι
ίδιοι θα έχουν εκπονήσει.
 
Σκοποί του συνεδρίου είναι :

Η ενθάρρυνση των μαθητών ώστε να ασχοληθούν με μία εργασία με ?όσο το δυνατόν-
επιστημονική προσέγγιση.
Η ενίσχυση των προσπαθειών διαθεματικής και διεπιστημονικής προσέγγισης στο πλαίσιο
των σχολικών μαθημάτων.
Η απόκτηση εμπειριών στις διαδικασίες συμμετοχής σε ένα συνέδριο που θα διεξαχθεί σ?
ένα περιβάλλον υψηλού επιπέδου.
Η βιωματική εφαρμογή των Τεχνολογιών της Πληροφορίας και των Επικοινωνιών (Τ.Π.Ε.)
στην πράξη.
Η απόκτηση δεξιοτήτων μέσω της εκπαιδευτικής αξιοποίησης των Τ.Π.Ε.
Η δημιουργία παραδειγμάτων και καλών πρακτικών για τις επερχόμενες σχολικές χρονιές
(για μαθητές και εκπαιδευτικούς)
Η εξοικείωση των μαθητών σε ψηφιακές τεχνολογίες που διευκολύνουν την δημιουργία 
ερευνητικών διαθεματικών εργασιών.

 
Θεματολογία
 
Το θέμα των εργασιών είναι ελεύθερο και επιλέγεται από τους ίδιους τους μαθητές με τη
συνεργασία και την καθοδήγηση των καθηγητών Πληροφορικής του σχολείου τους για τη
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Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, και των δασκάλων τους για την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση.
 
Ημερομηνίες
 
Πριν το συνέδριο θα διεξαχθούν προσυνεδριακές εκδηλώσεις κατά Νομό. Οι ημερομηνίες για την
Δυτική Θεσσαλονίκη είναι:

Υποβολή Περιλήψεων: 12 Μαρτίου
Επιβεβαίωση Επιλογής: 14 Μαρτίου
Υποβολή Εργασιών: 16 Μαρτίου
Προσυνεδριακή Εκδήλωση: 27 Μαρτίου

 
Το 2ο Γυμνάσιο Ευόσμου έχει συμμετάσχει τα δυο τελευταία χρόνια στο 2ο Συνέδριο [2] και
3ο Συνέδριο [3], και θα δώσει και φέτος το παρόν. 
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